
Среди родителей (законных представителей)  воспитанников 

МБДОУ детского сада «Тополек» 

был проведен опрос удовлетворенности  уровнем образовательных услуг, 

 предоставляемых образовательным учреждением: 

 

 Да, 
удовлетворены 

 

Нет 

 

Затрудняюсь 

ответить 

 

1. уровнем 

подготовленности 

педагогического 

коллектива 

100% 0% 0% 

2. организацией быта в 

детском саду 

100% 0% 0% 

3. организацией питания в 

детском саду 

100% 0% 0% 

4. состоянием помещений 

детского сада 

100% 0% 0% 

5. оформлением групп 

 

100% 0% 0% 

6. материально-

техническим обеспечением 

детского сада 

100% 0% 0% 

7. отношениями между 

воспитанниками в группе 

100% 0% 0% 

8. вашими отношениями с 

воспитателями 

100% 0% 0% 

9. вашими отношениями 

администрацией детского 

сада 

100% 0% 0% 

10. отношениями вашего 

ребенка с воспитателями 

 

100% 0% 0% 

11. отношением вашего 

ребенка к детскому саду в 

целом 

 

100% 0% 0% 

12. работой детского сада 

по здоровьесбережению 

 

100% 0% 0% 

13. игровым 

оборудованием детского 

сада 

 

100% 0% 0% 

 

 


